
 
 
 
 

Referat af generalforsamling for Handbjerg Kystbeskyttelseslag, 
 

Lørdag den 5. juni 2021 kl. 9.30, Pavillonen, Handbjerg Marina. 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
Antal deltagere: 8, antal stemmer: 9 
 
1. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslår: Chr. Dam Larsen. Der vælges to stemmetællere. 

- Chr. Dam Larsen blev valgt. Carsten Vigen 30 og Lise Åvej 30 blev valgt til 
stemmetællere. 

 
2. Forelæggelse af årsberetning. 

- Formandens beretning er direkte indsat i referatet. 

Beretning. 
 

Denne beretning er den korteste beretning i min formandstid. 

 

Den østlige ende. 
 

På generalforsamlingen i 2020 blev bestyrelsens forslag (forslag nr. 4 b) om ændring/forstærk-

ning af den østlige ende godkendt. 

 

Dette forslag blev - fra vores konsulent Havnecon - fremsendt til Struer Kommune den 7. septem-

ber 2020. 

Vi har endnu ikke fået en godkendelse af dette projekt.  

 

Vedligeholdelserne i 2014 og 2015. 
 

Der er ikke truffet en afgørelse endnu – MEN 

 

Den 15. januar 2021 sendte Struer Kommune et udkast til flere afgørelser om kystbeskyttelsen 

ved Handbjerg Kystbeskyttelseslag i høring ved de berørte parter. 

 

Det drejer sig om 

- Der er klaget over den nuværende bidragsfordeling, årlige bidrag samt anmodet om op-

start af et nyt kommunalt fællesprojekt efter kystbeskyttelseslovens kap. 1 a, 

- Udkastet er opdelt i 5 delelementer: 

-  

- Anlæg fra 1990, bestående af skråningsbeskyttelse og to høfder 

- Udvidelsen mod vest fra 2002 bestående af ca. 80 meter skråningsbeskyttelse,  

- To stenhøfder fra 2004 i den østlige ende af området, 

- Udvidelse mod vest fra 2009 bestående af ca. 20 meter skråningsbeskyttelse og 

- Lovliggørende tilladelse til forstærkning af den midterste del af skråningsbeskyttelsen ud-

ført i 2014/2015. 

 

Efter et bestyrelsesmøde den 21. februar 2021 sendte vi den 25. februar 2021 vore bemærknin-

ger til Struer Kommune. 

 

Der er endnu ikke truffet en afgørelse, men den 19. april 2021 skriver Struer Kommune at de fort-

sat arbejder på at få projektet til politisk behandling, og forventer at det er sket inden sommerfe-

rien. 



Vi vil i starten af maj kunne give et mere detaljeret svar. 

 

Vi har rykket for svar den 31. maj 2021 samt bedt om agtindsigt i ”udkastet”. 

 

Vi har den 1. april 2021 modtaget følgende spørgsmål fra Mike Rasmussen 
 

Hermed fremsendes spørgsmål til besvarelse på den førstkommende generalforsam-

ling: 

  

Bestyrelsen havde inden generalforsamlingen i 2020, indhentet tilbud fra 4 banker om-

kring finansiering. 

Hvad var vilkår, udgifter og rentesatserne for de indhentede tilbud? 

 

Af referatet fra generalforsamlingen i 2020 fremgår det ”bestyrelsen er enige om – under 

hensyntagen til de samlede omkostninger – af fortsætte med Ringkjøbing Landbobank”. 

 

Vi mener, at det er et bestyrelsesanliggende. 

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

Kystbeskyttelseslagets anlæg, skråningssikring samt høfder, skaber læsideerosion på 

Strandvejen 42. 

  

Hvornår og hvordan vil bestyrelsen sikre at denne ødelæggelse ophører? 

  

Hvornår vil bestyrelsen sikre reetablering af de skader anlægget allerede har påført 

Strandvejen 42? 

 

Jeg vil henvise til den verserende sag – min beretning. 

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

I forbindelse med opførelsen af de to østligste høfder, blev vegetationen på stranden 

foran Strandvejen 42 kraftigt beskadiget af materialetransporten over min grund med 

store maskiner. 

Jeg har gentagende gange bedt laget om at reetablere de ødelæggelser man der konkret 

påførte min ejendom. Lause Bang har aldrig fået svaret på dette eller sikret reetablering, 

men blot bedt andre kontrahenter besvare og sørge for at løse problemet. 

Dette er dog aldrig sket (ingen besvarelser og ingen reetablering er sket). 

Hvornår vil Lause Bang / bestyrelsen tage hånd om at få reetableret de ødelæggelser ar-

bejdet med opførelsen af høfderne påførte min ejendom? 

 

Af beretningen fra generalforsamlingen i 2015 fremgår det, at: 

 

Den 14. marts 2015 modtog bestyrelsen en meget skarp mail fra ejeren af Strandvej 42 

(den gamle pavillon). 

Han skrev bl.a. 

- at laget i forbindelse med noget arbejde i 2008 havde ødelagt vegetationen på strandare-

alet ved hans ejendom 

- I 2008 bad den gamle bestyrelse Kurt Abildstrup (entreprenør) og Jørgen Bülov Beck (til-

synsførende) om at drøfte sagen og så give Mike et svar og så troede vi, at vi var ude af 

sagen 



- Mike skriver at Kystdirektoratet har udtalt, at der er behov for kystsikring på hans ejen-

dom, og at der sker tydelige læsideerosion på grund af den hårde kystsikring vest for 

hans ejendom, 

- han mener, at Handbjerg kystbeskyttelseslaug er ansvarlig for skader for de påførte ska-

der, 

- han oplyser også, at han har søgt Kystdirektoratet om tilladelse til at udføre en sikring af 

hans grund med henblik på at beskytte mod skader, men han har fået afslag 

- han skriver også, at såfremt vi ikke sørger for ansøgning en fælles sikring af området vil 

han være nødsaget til at stævne laget, 

 

Efterfølgende har der være mange møder med Holstebro og Struer Kommuner samt 

Kystdirektoratet. 

 

Det er også med i den verserende sag – min beretning. 

 

Udskiftning i bestyrelsen. 
 

Sannie har meddelt at hun ikke genopstiller til bestyrelsen og vi vil gerne sige hende tak for hen-

des mangeårige arbejde i bestyrelsen som sekretær. 

 

Afslutning. 
 

Afslutningsvis vil jeg takke de øvrige bestyrelsesmedlemmer for et godt samarbejde samt over-

lade beretningen til generalforsamlingens behandling og forhåbentlig godkendelse. 

 

- Formandens beretning godkendt. 
 

 
3. 

 
Forelæggelse af årsregnskab med revisionsberetning. 
- Kassereren gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Forslag. I hht. vedtægterne skal forslag være indgivet til bestyrelsen senest 1. april. 
 
Forslag 4.a. –  
 
Forslag vedr. protokol - §13 stk. 2. - Bestyrelsen fører en protokol over forhandlinger på 
bestyrelsesmøder og generalforsamlinger.  
 
Ændres til: §13 stk. 2. – Bestyrelsen tager referater over forhandlinger på bestyrelsesmø-
der og generalforsamlinger. Disse offentliggøres på hjemmesiden. 
 
Ikke tekst til vedtægten.  
Det bestræbes at disse offentliggøres indenfor 14 dage. 
 
- Forslaget godkendt. 
 

Forslag 4.b. -  

 

FORSLAG NR. 1 

 

Vi foreslår, at vi behandler forslag 1 og forslag 11 samlet. 

 

Hermed fremsendes forslag til behandling på førstkommende generalforsamling: 

  



Udvidelse af laget mød øst med 1 eller 2 matrikler og etablering af sort granitsikring som 

på resten af anlægget. 

 

Af forslag nr. 13 på generalforsamlingen i 2020 fremgår det fra Mike Rasmussen, at ”det 

skønnes at omkostningen vil andrage kr. 30.000 pr. parcel anlæget udvides mod øst”. 

Forslaget blev afvist. 

I vores beretning fra 2019 - som blev behandlet og godkendt på generalforsamlingen den 

5. september 2020 – fremgik det at vi havde mødtes med repræsentanter for både Hol-

stebro og Struer kommune og vi var enige om, at vi ville lave kystbeskyttelse foran 

Strandvejen nr. 42, mod at ejeren betalte det samme indskud som øvrige ejere af helårs-

boliger havde betalt – dvs. at der manglede 40.000 kr. 

Dette forslag havde Mike Rasmussen iflg. en artikel i Holstebro dagblad den 27. septem-

ber 2019 ikke ønsket at indgå på disse vilkår. 

 

Bestyrelsen betragtede derfor sagen som afsluttet, og det gør vi stadig.   

 

Som supplement kan jeg sige af beretningen fra generalforsamlingen i 2015 fremgår det 

også at Holstebro Kommune har udtalt, at de ikke mener, der er behov for sikring af de-

res matrikel, hvor slæbested, toilet og fiskeskure er placeret, hvorfor sikringen antagelig 

kan stoppe ved den østlige ende af hans matrikel. 

 

- Sagen betragtes som afsluttet. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 2 

 

Hermed fremsættes forslag om følgende tilføjelser til lagets vedtægter: 

  

Det foreslås at generalforsamlingen beslutter at laget skal sigte mod at have en egenka-

pital på 50.000 til at imødegå løsning af akutte problemer som kan løses indenfor besty-

relsens fuldmagt. 

Skulle der opstå akutte behov ud over egenkapitalen, plejer det ikke at være et problem 

for laget at optage lån. 

Dette bør fremgå af lagets vedtægter. 

 

Stort set det samme som forslag nr. 2 der blev behandlet på den seneste generalforsam-

ling – her var forslaget dog at der skulle være en beholdning på 100.000 kr. 

Forslaget bortfaldt da bestyrelsens forslag blev vedtaget. 

 

På generalforsamlingen den 5. september 2020 blev det besluttet, at der skal være en 

formue på 250.000 kr. før bidraget kan nedsættes. 

Derfor er der ikke behov for dette forslag, da vi ikke mener at det er nødvendigt at det 

fremgår af vedtægten. 

 

- Forslaget unødvendigt. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

FORSLAG NR. 3 

For dispositioner foretaget af bestyrelsen, indenfor bestyrelsen ved nærværende ved-

tægter givne bemyndigelser eller i henhold til særlig bemyndigelse efter generalforsam-

lingsbeslutning, hæfter foreningen. 



  

Præcisering af at det er foreningen som hæfter for bestyrelsens beslutninger, således at 

bestyrelsen kan handle frit og uden bekymringer for personligt ansvar. 

Tilsvarende vil handlinger som rækker ud over bestyrelsens bemyndigelse på generalfor-

samling eller ifølge vedtægterne, ikke være noget medlemmerne skal hæfte for. En præ-

cisering vil sikre en mere forsvarlig og lovlig ledelse af laget. 

Ledelsen af laget har gentagende gange ”glemt” at indhente flere tilbud på store anlægs-

arbejder, eller at indhente flere priser på finansiering, med en mere tydelige definition af 

forventningerne og spillerummet for bestyrelsens arbejde, må det forventes at kvaliteten 

løftes. I modsat fald, bliver det ikke medlemmernes økonomiske hovedpine. 

  

Stort set det samme forslag som blev behandlet på den seneste generalforsamling – for-

slag nr. 3. 

Forslaget blev afvist. 

 

Gentagende gange er 1 gang. Der var med i beretningen på generalforsamlingen den 1. 

juni 2019. Beretningen blev godkendt. 

 

Vi mener stadig ikke at der er behov for dette forslag. 

 

- Ikke behov for forslaget. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 4 

 

Ved ethvert anlægsarbejde, renovering, udbygning, ændring eller andet af lagets kystbe-

skyttelsesanlæg, indhentes forinden arbejdets bestilling, tilladelse fra den kompetente 

myndighed. 

  

Bestyrelsen har gentagende gange fået udført ulovlige projekter. Det er historisk lykke-

des at få bevilget tilladelser efterfølgende, men det er som at spille russisk roulette med 

lagets medlemmers penge, da en ulovlig udført sikring kan være meget dyr at fjerne når 

der ikke gives tilladelse efterfølgende. 

* Bestyrelsen fremførte i 2020 på GF fejlagtigt at man ikke har fået udført ulovligt ar-

bejdet. Dette er misinformation og løgn fra bestyrelsens side. Når man søger om / evt. 

får en lovliggørende tilladelse som det tidligere er sket, så er det fordi man har lavet 

noget ulovligt. 

At laget (og bestyrelsen) så frem til nu, har været ekstrem heldig at få tilgivelse er en me-

get farlig måde at drive ”forretning” på og det gør under INGEN omstændigheder bliver 

de menige medlemmers ansvar, da ingen af de menige medlemmer har mulighed for at 

påvirke bestyrelsens ulovlige dispositioner. 

  

Den frem til nu praktiserede administration er uansvarlig og bør være ansvarspådrag-

ende for bestyrelsens medlemmer i tilfælde af at sådanne ulovlige beslutninger koster 

laget penge. Med den foreslåede tilføjelse til lagets vedtægter, sikres bestyrelsen og 

medlemmerne langt bedre end i dag. 

  

Hvis man ikke ønsker denne præcisering i lagets vedtægter, så har man tilsyneladende 

intet ønske om at laget skal drives efter gældende lovgivning og er tilsyneladende også 

villig til at betale for bestyrelsens klare fejl og mangler. 

 



Stort set det samme forslag som blev behandlet på den seneste generalforsamling – for-

slag nr. 5. 

Forslaget blev afvist. 

 

Af vedtægtens § 4 fremgår det følgende klart: 

Stk. 1 

Laget anlæg skal vedligeholdes i god og forsvarlig stand.  

Stk. 2 

Sker der skade på anlægget, skal skaden snarest mulig udbedres. 

 

Hvis der er behov for større anlægsarbejder/forbedring skal vi først have generalforsam-

lingens godkendelse før vi kan søge videre. 

 

*Bestyrelsen gjorde på generalforsamlingen i 2019 opmærksom på at ”vi har ikke fra no-

gen myndighed fået en afgørelse på, at vi ikke overholder vores vedligeholdelsespligt og 

at vi har fået udført noget ulovligt arbejde.” 

I den vedligeholdelse som vi har foretaget i 2014 og 2015 er der endnu ikke truffet en af-

gørelse. Det er en del af den sag som Struer Kommune har sendt til høring den 15. januar 

2021. 

Denne sag er endnu ikke afsluttet. 

 

Af referatet fra generalforsamlingen i 2019 fremgår det også at ”Kun e’n gang har vi fået 

godkendelse efterfølgende på kystsikring. Alle øvrige anlægsopgaver var godkendt før 

påbegyndelsen.” 

Det drejede sig om de sidste 20 meter, hvor vandet var ved at gå bagom skråningsbeskyt-

telsen”. 

 

Vi mener ikke at der er behov for dette forslag. 

 

- Ikke behov for forslaget. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 5 

 

Jeg skal hermed fremsætte forslag om, at lave tilføjelser til vedtægterne, forretningsor-

den eller på anden måde, sikres at der laves konkrete procedurer for bestyrelsens be-

handling af optagelse og håndtering af lån. 

  

Ved optagelse af lån, indhenter bestyrelsen tilbud fra minimum 2 mindre banker/spare-

kasser samt 1 af Danmarks 6 største banker, også gerne en alternativ finansieringsform. 

  

Har kreditfaciliteter en løbetid på 3 år eller længere, indhentes nye tilbud mindst hvert 2. 

år efter optagelsen af lån. 

  

Det er et tillidshverv at administrere de mange medlemmers penge og det ser historisk 

ud som om der kunne være opnået billigere finansiering. Under alle omstændigheder er 

det vigtigt for medlemmerne at det sikres at bestyrelsen agerer professionelt og vareta-

ger de enkelte medlemmers interesser fremadrettet. 

 

Stort set det samme forslag som blev behandlet på den seneste generalforsamling – for-

slag nr. 6. 



Forslaget blev afvist. 

 

Det var også med på generalforsamlingen i 2019 – forslag 7 a – det blev nedstemt med 

2.468 imod, 12 for og 12 blanke. 

 

Da vi i 2020 skulle have forlænget kassekreditten fulgte vi det forslag som Mike Rasmus-

sen fremsatte på generalforsamlingen i 2019. 

Dette var med i beretningen som blev godkendt den 5. september 2020. 

 

Efter vedtægternes §18 er laget underlagt Struer Kommunes økonomiske og tekniske til-

syn. 

 

Vi mener ikke at der er behov for dette forslag. 

 

- Ikke behov for forslaget. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 6 

 

Der tilføjes en beløbsgrænse for beslutninger der kan tages af bestyrelsen, således at in-

vesteringer som overstiger dette beløb, kræver godkendelse på en ordinær eller ekstra-

ordinær generalforsamling. 

Forslagets konkrete ordlyd kan fastlægges af generalforsamlingen, beløbsgrænsen ligeså, 

jeg vil foreslå beløbsgrænsen som værende 50.000 DKK og formuleringen kan være. ”Ved 

dispositioner hvor den økonomiske værdi overstiger xxxx, kræves godkendelse på en ge-

neralforsamling.” 

  

Ovenstående forslag, vil sikre medlemmer og bestyrelsen, idet bestyrelsen ikke risiker at 

udføre arbejde medlemmerne ikke ønsker, ligesom medlemmernes penge ikke risikerer 

at blive anvendt på noget medlemmerne ikke ønsker, med mindre laget lovgivningsmæs-

sigt eller af tilsynsmyndigheder er pålagt at anvende midler til formålet. 

 

Stort set det samme forslag som blev behandlet på den seneste generalforsamling – for-

slag nr. 7 – som blev nedstemt af hele forsamlingen. 

 

Det blev også behandlet som forslag nr. 8 på generalforsamlingen i 2019. Her blev det 

nedstemt med 2.106 stemmer imod og 398 stemmer for. 

 

Vi mener stadig ikke, at der er behov for dette forslag.  

 

Jeg kan sige det samme jeg sagde omkring forslag 4, nemlig at det fremgår af vedtægtens 

§ 4 at 

 

Stk. 1 

Laget anlæg skal vedligeholdes i god og forsvarlig stand.  

Stk. 2 

Sker der skade på anlægget, skal skaden snarest mulig udbedres. 

 

Hvis der er behov for større anlægsarbejder/forbedring skal vi først have generalforsam-

lingens godkendelse før vi kan søge videre. 

 



- Ikke behov for forslaget. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 7 

 

Hermed fremsættes forslag om tilføjelse til vedtægterne eller bestyrelsens forretnings-

orden: 

  

Bestyrelsen holder via lagets hjemmeside, medlemmerne løbende opdateret om planlagt 

arbejder på anlægget, omfang, tidsplan samt priser fra de entreprenører der har givet til-

bud på arbejderne, evt. alene navn og pris fra den som har vundet opgaven, samt oplys-

ning om hvad prisen var fra de 2 andre der er forespurgt om tilbud på opgaven, uden 

navns nævnelse. 

  

Med løbende menes min. hver 3. måned dog hver gang der sker bestilling af arbejde eller 

andre hændelser som påvirker lagets økonomi over en bagatelgrænse på f.eks. 10.000,- 

  

I praksis holder bestyrelsen meget få møder så selv med rettidigt offentliggjorte referater 

fra møderne, får vi som medlemmer, reelt ingen brugbar information omkring lagets 

økonomiske tilstand eller retning mellem generalforsamlingerne. Ligeledes nægter besty-

relsen at besvare på økonomisk relaterede spørgsmål vedr. projekter i løbet af året, 

hvorfor medlemmernes penge svæver i det uvisse. 

  

Stort set det samme forsalg som blev behandlet på den seneste generalforsamling – for-

slag nr. 8. 

Forslaget blev afvist. 

 

Vi mener ikke, at der er behov for dette forslag. 

 

- Ikke behov for forslaget. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

FORSLAG NR. 8 

 

Hermed fremsættes forslag om følgende ændringer til lagets vedtægter: 

  

Nuværende: (I henhold til tidligere beslutning, men fremgår fortsat ikke af vedtægterne 

på lagets hjemmeside) 

Referat udsendes senest 14 dage efter hvert bestyrelsesmøde til de medlemmer som har 

oplyst e-mailadresse. 

  

Forslag til ændring: 

Referat offentliggøres senest 6 dage efter hvert bestyrelsesmøde på lagets hjemmeside. 

Referat fra generalforsamling offentliggøres ligeledes senest 6 dage efter enhver general-

forsamling. 

  

Såfremt ovenstående ikke kan vedtages, fremsættes alternativt forslag: 

Referat offentliggøres med et af generalforsamlingen valgt antal dage under 14, efter 

møder vedr. laget. 

 



Stort set det samme forsalg som blev behandlet på den seneste generalforsamling – for-

slag nr. 9. 

Forslaget blev afvist. 

 

På generalforsamlingen i 2019 – hvor bestyrelsens forslag om hjemmeside blev vedtaget 

– var det samme forslag fremsat – forslag nr. 5. 

Det blev nedstemt med 11 mod 1. 

 

I praksis er hensigten, at referater bliver udsendt senest 14 dage efter bestyrelsesmø-

derne/generalforsamlingerne og at det bliver sat på hjemmesiden. 

 

Se forslag 4 a. 

 

- Det bestræbes at referater mv. offentliggøres på hjemmesiden indenfor 14 dage. 

Bestyrelsens indstilling godkendt. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 9 

 

Vedtægternes formulering i §12 omkring hvem der må opstille folk til bestyrelsen bør 

præciseres, således at det fremgår at ethvert medlem af foreningen kan opstille medlem-

mer til bestyrelsen. 

Den nuværende formulering er uklar omkring hvem der er berettiget til at opstille kandi-

dater til bestyrelsen. 

  

Ifølge referatet fra generalforsamlingen i 2019, må alle medlemmer opstille medlemmer 

til bestyrelsen. 

Dette bør fremgå klart af vedtægternes formulering, det gør det ikke i de offentliggjorte 

vedtægter. 

Stort set det samme forslag som blev behandlet på generalforsamlingen i 2019 (ned-

stemt med 9 imod og 3 for). 

Vi mener ikke at der er behov for dette forslag, da det af vedtægten fremgår at bestyrel-

sen – jf. vedtægtens § 12 stk. 4 - skal fremsætte forslag. 

Indirekte står der at alle andre kan gøre det. 

- Ikke behov for forslaget. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 10 

 

Forslag til ændring af §6 stk. 3: 

Fristen for indgivelse af forslag til behandling på den ordinære generalforsamling ændres 

til 1. maj fra 1. april. 

  

Det er meget normalt med 4 ugers frist i forhold til indgivelse af forslag til behandling på 

generalforsamlinger. 4 uger sikrer bestyrelsen god tid til at lave indkaldelser m.v. en frist 

på næsten 9 uger som i dag, kan skade den demokratiske proces, da hændelser sket mel-

lem 1. april og 1. maj, ikke kan behandles i indeværende år men forsinkes ét år for de 



medlemmer som måtte have input til foreningens virke. Ligeledes kan udefra kommende 

ændringer ej heller behandles med den lange frist. 

 

Der er tale om frivilligt arbejde, så vi ønsker at fastholde datoen den 1. april. 

 

Forslaget var også med på generalforsamlingen i 2020, hvor det blev afvist. 

 

- Datoen 1. april fastholdes. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 11 

 

Ændring af §2, således at laget udvider lagets dækningsområde med én eller to matrikler 

mod øst. 

Efter vedtagelse kan den / de berørte ejere anmodes om stillingtagen til om de ønsker 

sikring med norsk granit i mængde og udformning som i det eksisterende anlæg. 

  

Der ændres formulering omkring lagets dækningsområde, således som det er sket flere 

gange tidligere i lagets historie. 

  

Dette forslag – som var forslag nr. 12 – på den seneste generalforsamling – blev afvist. 

 

Se beretningen. 

 

- Sagen betragtes som afsluttet. Bestyrelsens indstilling godkendt. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

FORSLAG NR. 12 

 

Ændring af §14 

Nuværende: ”Alle lagets medlemmer er valgbare og pligtige at modtaget valg, medmin-

dre sygdom, bortrejse eller anden rimelig grund forhindrer varetagelse af hvervet” 

  

Forslag til ny formulering: 

”Alle lagets medlemmer er valgbare og pligtige at modtaget valg, medmindre sygdom, 

bortrejse eller anden rimelig grund forhindrer varetagelse af hvervet. Ægtefæller til med-

lemmer samt ikke medlemmer af laget, kan også vælges til bestyrelsen, men kan kun op-

stilles efter skriftligt tilsagn fra den opstillede” 

  

Med ændringen får vi mulighed for at samboende / ægtefæller som ikke står på skødet 

til en ejendom, kan deltage i bestyrelsen, ligesom vi får mulighed for at indsætte perso-

ner med specielle kompetencer i bestyrelsen og dermed højne kvaliteten indenfor ud-

valgte områder. 

  

Stort set det samme forslag som blev behandlet på generalforsamlingen i 2020 – forslag 

13 . 

Forslaget blev afvist. 

 

Forslaget blev også behandlet på generalforsamlingerne i 2017, 2018 og 2019. 

I 2019 blev det afvist med 7 mod 5. 
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